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	Serviciul pentru afaceri europene, relaţii internaţionale, dezvoltare economică, strategii şi programe guvernamentale, monitorizarea serviciilor publice deconcentrate, situaţii  de urgenţă, servicii comunitare de utilităţi publice şi ordine publică


CENTRUL LOCAL DE COMBATERE A BOLILOR NEAMȚ
APROBAT,
PREFECT,

Vasile – Adrian NIȚĂ
MINUTA ȘEDINȚEI
din data de 01 noiembrie 2023 

Ședința a fost condusă de prefectul judeţului, domnul Vasile – Adrian NIŢĂ, care a informat că aceasta a fost convocată ca urmare a solicitării Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Neamț. Motivul convocării ședinței l-a reprezentat faptul că în Fondul de vânătoare nr. 6 Doamna Oanţu, municipiul Piatra Neamţ, a fost confirmată prezenţa virusului influenţei aviare la două cadavre de lebădă de vară (Cygnus olor), astfel fiind necesară analizarea situației de către CLCB Neamț și aprobarea măsurilor sanitar veterinare ce trebuie luate pentru gestionarea situației în care focarul de boală este confirmat.
La ședință au participat: inspectorul şef al Inspectoratului Județean de Jandarmi Neamț - col. Radu-Vasile OLARIU, directorul Agenției pentru Protecția Mediului Neamț - dna Monica ISOPESCU, directorul adjunct al Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Neamț - dl. Constantin LIPAN, reprezentanţi din cadrul: Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Petrodava” al județului Neamț, Sistemului de Gospodărire a Apelor Neamţ, Direcţiei pentru Agricultură Judeţeană Neamţ, Agenţiei Naţionale pentru Arii Naturale Protejate – Serviciul Teritorial Neamţ, precum şi reprezentanţii unităţilor administrativ teritoriale Alexandru cel Bun, Dobreni şi Pângăraţi.
Domnul director Constantin LIPAN a prezentat situaţia din teren şi a informat că, pentru gestionarea situației în care este confirmat virusul, se impune elaborarea unui Plan de măsuri de protecţie referitoare la influenţa aviară înalt patogenă H5N1. Acesta a prezentat proiectul Planului de măsuri de protecţie, corespunzător cazului din FV nr. 6 Doamna Oanţu, care cuprinde măsuri ferme pentru protecţia şi prevenirea apariţiei influenţei aviare H5N1 la nivelul localităţilor din județ aflate în zona infectată, accentuând că toţi factorii  de decizie trebuie să se implice rapid şi responsabil  pentru a evita/limita apariţia virusului.
Totodată, au fost prezentate şi obligaţiile pe care le au administratorii exploataţiilor comerciale de păsări din zona infectată.

Planul de măsuri a fost aprobat de către membrii Centrului Local de Combatere a Bolilor Neamț, prezenți la ședință şi va fi comunicat instituțiilor publice cu atribuții în realizarea măsurilor, unităților administrativ teritoriale din județul Neamț, aflate în zona infectată, AJVPS Neamţ, precum și Agenţiei Naţionale pentru Arii Naturale Protejate – Serviciul Teritorial Neamţ. 
ŞEF SERVICIU,
Gheorghe PALADE
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